



BULI VAN!



A ZALAI HÍRLAP SZÓRAKOZTATÓ MELLÉKLETE • 2016. MÁJUS 27.



Kísérletező kedvel

ELEKTRO Zalaegerszeg (gyf) – Két kifejezetten kísérletező kedvű zenekart lát vendégül a Cseh Tamás Program által támogatott koncertsorozata keretében holnap a PopUp Café. A rendezvény házigazdája a helyi VEN, azaz Wettstein Tamás, Hanisch András és Nadrai Róbert eklektikus stílusú, kezdetben filmzenei projektként működő zenekara lesz. A másik fellépő Budapestről érkezik, az ANEZ egy duó, Szalai Anesz és Demeter Zoltán kettőse az elektronikus indie zenét vallja magához leginkább közelállónak, ám a műfajokkal való játszadozás és a náluk is bőven belefér a zenei szabadságba. A program kilenc órakor kezdődik.

Mutassanak utat a világító lufik



KAMPÁNY Zalaegerszeg (gyf) – Csellengő, eltűnt gyerekekre kívánja felhívni a figyelmet az a nemzetközi program, amit immár hatodik esztendeje hazánkban is megtartanak. Az Ezer Lámpás Éjszakája nagyon fontos társadalmi szolidaritás jelképe, ugyanakkor a szórakoztatást is kiemelt feladatának tartja. Vasárnap hazánk több mint tucatnyi pontján tartanak koncerteket, köztük Zalaegerszegen, a Dísz téren is, ahol este hat órakor először az egykori Cotton Club Singers és Jazz+Az énekesnő, a szólístaként az elektronikus poppal kacérkodó Kozma Orsi lép színpadra. Őt követi a szintén a modern elektronikus tánczenében alkotó New Level Empire, majd az egyik korábbi televíziós tehetségkutatón feltűnt énekesnő, Muri Enikő lép színpadra. Zárásként a reggae és a dub hazai helytartója, a több mint három évtizede aktív Ladánybene 27 (képünkön) ad koncertet.

Trip-hop, angyali hanggal

PROJEKT Nagy Edi saját szerzeményeit akarta énekelni, így létrehozta zenekarát

GYURICZA FERENC
gyuricza.ferenc@zalaihirlap.hu

Zalaegerszeg – Klasszikus akusztikus hangszerekkel modern zenei világot teremteni. Ennek a kihívásnak igyekeznek megfelelni a Nagy Edi Projekt, amely a közelmúltban lépett fel a zalaegerszegi PopUp Café Cseh Tamás Program által támogatott koncertsorozata keretében.

A kevesebb mint egyéves múltra visszatekintő budapesti együttesnek a koncerten túl is van kötődése meggyékhez, alapító énekesnője, Nagy Edina ugyanis zalai gyökerekkel rendelkezik, és erre rendkívül büszke is. A karrierje szintén Zalában indult, de már a fővárosban teljesedett ki.

– Valóban búcsúszenztárs-lói vagyok, a családom jelenleg is ott él – mondta az énekesnő. – Keszthelyen jártam középiskolába, a főiskolát pedig Budapesten végeztem, és aztán ott is ragadtam. Mindez várható volt, hiszen én létezni tudok, ugyanakkor Zalát a mai napig nagyon szeretem, egyre szívesebben töltöm el ott a szabadidőmet, számomra Búcsúszenztárs-ló azonos a nyugalom szigetével.

A Nagy Edi Projektet szűk egy esztendeje hozta létre az énekesnő, részben az akkori, Anyu Nem Seedel nevű zenekarára, részben pedig arra a *Gunyhó Kolossal* közös gitár-ének duóra is alapozva, amivel elnyerték a 2014-es Veszprémi Utcazene Fesztivál szakmai díját.

– Veszprém nem csak a nagyon szép emléket jelentő díj miatt jelentett fordulópontot a számomra – folytatta Edi. – Akkor már biztos voltam benne, hogy nem ez lesz az igazi utam, ugyanis nem mások da-



laik akarom énekelni, hanem a saját szerzeményeimet.

A Nagy Edi Projektben az énekesnő mellett *Bécsy Bence* gitáros, *Heigl László* nagybőgős, *Kertész Endre* csellós, valamint az ütőhangszereken játszó *Gilinger Ádám* található.



Edina szerint a zenekar egyik jellegzetességét az adja, hogy akusztikus hangszerekkel szóltatnak meg trip-hop zenét. Ugyan tervezik, hogy a későbbiekben némi elektronikát is bevonnak, ám akkor is marad a hangsúly az akusztikusokon.

– A Nagy Edi Projektben a legnagyobb kihívást számomra az jelenti, hogy klasszikus akusztikus hangszerekkel teremtsünk meg egy modern zenei világot – magyarázta tovább az énekesnő. – A cselló-

hoz például én ragaszkodtam, olyan a hangja, olyan érzelmeket vált ki belőlem, amit szeretnék, ha a zeném megteremtene.

Edina beszélt arról is, hogy egyelőre nem kötelezte el magát kizárólagosan a zene mellett, közzgazdász végzettségét is hasznosítja, s amellet énekelget. Két-három esztendeje azonban folyamatosan igyekezik változtatni az arányokon, jelenlegi zenekara is ennek eredménye. Ugyanakkor azt

is mondja, hogy a trip-hop Magyarországon egyértelműen egy szűkebb rétegnek szóló zene, akkor is, ha az ő, viszonylag könnyen befogadható dalaiban több stílus – világ-

zene, jazz, R&B, pop – gyűl, valamint azok olyan angyali hangon szólalnak meg, mint az övé.

– Mivel a jelenlegi zenésztársaim rendkívül elfoglaltak, ami abból a szempontból nagyon jó, hogy mindenki velük akar dolgozni, így az előttünk álló a fesztiválszezont némileg visszafogottabban töltjük – mondja az énekesnő. – Persze hívnak bennünket sok helyre, s ahol jártunk, onnan nagyon jók a visszajelzések is. Annyi biztos, hogy július 27-én fellépünk a Művészetek Völgyében, de előtte még szeretnénk stúdióban rögzíteni négy dalt, s ezzel a kislemezszerűséggel a nyári fesztiválkoncertek előtt előjönni.

Összeállításunkat támogatta:

nka
Nemzeti Kulturális Alap

HIRDETÉS

Programajánló

ELEKTRO Zalaegerszegen, a Gardenben holnap este az NDJT Projekt tagjai, Friend, azaz Baráth Zoltán, illetve PinknoiZe, alias Pál Zoltán gondoskodik a vendégek szórakoztatásáról.

RETRO Zalaegerszegen, a Records Music Pubban ma este D.J. Von Chris, holnap D.J. Bősze tart retró partit.

ZÁRÓBULI Zalaegerszegen, a Mama Africában holnap tartják a nyári szünet előtti záróbulit.

BULIZENEKAR Nagykanizsán, a Kanizsa Klubban holnap este a Delta bulizzenekar játszik. A bemelegítés ezúttal is D.J. Nyaki feladata lesz.

MULATÓS Keszthelyen, a Metzker Viki holnap érkezik a Viviera Beach-en ma este Kie Grófo lesz a vendég.



Metzker Viki holnap érkezik a keszthelyi Viviera Beach-re

II. GOLDFINGER KOLBÁSZFESTIVÁL
2016. június 25-26.
NAGYPÁLI

Június 25. szombat

10:00 - Dismódvadás zenél az **UNIKUM**
14:00 - **IRIGY HÓNALJMI RIGY**
18:00 - **KIS GRÓFO**
19:00 - **PATAKY MŰVEK**
20:30 - **EDDA MŰVEK**
23:00 - **FÁRÁÓ**

Június 26. vasárnap

10:00 - Kolbászoktató verseny zenél DJ **DOMINIQUE**
15:30 - **CSEPREGI ÉVA**
18:00 - **JOLLY & SUIZY**

INGYENES BUSZJÁRAT
A ZALAEGERSEGEI SPORTCSARNOK ELŐL
13:00-04:00 KÖZÖTT,
2 ÓRÁNKÉNT
MINDKÉT NAP!

A **ZALAI HÍRLAP**
AJÁNLIJA

2016. JÚNIUS 25-26.
NAGYPÁLI

JEGYÁRAK: 2 napos bérlet: 3500 Ft
napijegy 2000 Ft

Zala megye kártyával a bérletet
3150 Ft-ért, a napijegyet
1800 Ft-ért vásárolhatják meg men.

A gyermekeknek és a családoknak



dul szombaton 9 órakor a családi nap. A kézműves műhely programja 13 órától kezdődik, a kosárlabdapályát a ZTE játékosainak részvételével 15 órakor avatják, amit kulturális program követ. *Szentgyörgyvölgyön* a többfunkciós szolgáltató központnál vasárnap fél 10-től családi napot tartanak. Műsorokkal, játékokkal és kézműves foglalkozással várják az érdeklődőket. 12.30-kor asztalitenisz-verseny, 14 órakor sorverseny kezdődik, 16 órától focitorna lesz. *Kálócán* szintén vasárnap, 14 órától tartják a családi napot, amelyen az édesanyákat, a település idős lakóit, illetve a gyerekeket is köszöntik. *Surdon* az önkormányzat szombaton 14 órától rendez programokkal színesített családi napot a foci pályánál.

Ezer lámpás éjszakája

Az eltűnt gyermekek világnapjához kapcsolódóan rendezik meg az Ezer lámpás éjszakája jótékonyági programot országsszerte. Egerszegen vasárnap 17 órakor kezdődik a rendezvény, a Dísz téren este fél tízkor indítják útjuk a világító lufikat, hogy azok megmutassák a hazavezető utat.

Göcseji lakodalmas

Zalaegerszegen, az Izsáki iskola előtti téren szombaton 15 órától rendezik meg a csáscsobozsoki nyugdíjasklub, a helyi művelődési ház és a településrészi önkormányzat a májusfa kitáncolási ünnepséget. A Csáscsobozsoki Évgyűri Nyugdíjas Klub előadja Göcseji lakodalmas programját.

Orbán-nap

Bókaházán a tizedik Orbán-napi hegyi partit rendezik vasárnap 13 órától a szőlőhegyen, ahol kulturális műsorok és gyerekprogramok is élményt kínálnak.

A régészet napja

A régészeti kutatások ered-

szelgetés kezdődik Hol vannak a fafaragók? címmel.

Horgászverseny

Szombaton Kustánszegen a Göcsej Horgászegyesület rendez emlékversenyt 7 órától a horgásztónál. 12.30 órakor koszorúzást tartanak a kopjafánál az elhunyt horgásztársak emlékére.

Májusfát bontanak

Tornyiszentmiklóson szombaton 18 órakor kerül sor zenés program keretében a májusfa ünnepélyes lebontására és kitáncolásra.

Bunkertúra

Lovásziban a művelődési háztól szombaton 8.30-kor bunkertúra indul az egykor „Magyar Maginot-vonal” részét képező határvédelmi és légvédelmi létesítményekhez.

Kiállítások

Pénteken 14 órakor a 48. gyalogezred emlékművének talapzatában talált időkapuzalába rejtett tárgyi emlékekből nyílik kiállítás a kanizsai múzeumban, majd dr. Ligeti Dávid, a Veritas Történelemlétkutató Intézet munkatársa tart előadást „Magyar győzelmek az első világháborúban” címmel. Pénteken 18.30-kor nyílik Vörösné Pázmándi Ibolya amatőr kerámiakészítő kiállítása a kanizsai könyvtárban.

Főzőverseny

A Galamboki Roma Nemzetiségi Önkormányzat pénteken 13.30-tól főzőversenyt rendez a helyi iskola udvarán.

Közgyűjtemény

Pénteken 10 órakor avatják fel a Nyugat-dunántúli Roma Közgyűjteményt Kanizsán, a helyi roma önkormányzat Teleki utcai közösségi házában.

Majális

A Szívbetegéért Egyesület szombaton 10 órától hagyományörző majális tart a kanizsai Csonakázó-tó melletti Látó-hegyen.

Vers- és prózamondók

Szombaton a kanizsai Medgyaszay Házban rendezik meg a Csengey Dénes vers- és prózamondó verseny döntőjét. Az ország legrangosabb versmondó találkozóján 9.30-tól és 13.30-tól mutatkoznak be a döntőbe jutott versmondók.

Gasztrovásár

Felsőrajkon nagyszabású vásárt, kulturális és gasztro-nómiai seregszemlét tartanak szombaton délután. A helyi termékek vására mellett ingyencsészek is várják az érdeklődőket, sőt a megye legfinomabb süteményét is megválasztják.

Művésztelepi megnyitó

Vasárnap 19 órától ünnepélyes keretek közt nyílik meg a 24. Ludvig Nemzetközi Művésztelep Kendlimajorban. A megnyitón a résztvevő alkotók bemutatása mellett, Nagykanizsa Város Vegyeskara és a Tiborcz Jazz Trió muzsikál.

ZALAI HÍRLAP – NAPI REJTVÉNY

6	2		9					
4			7	5	9	6		
5	9		6			7	2	
		5	7		3	○	○	○
						6	1	7
8		4		1			3	5
4	2	6			9		8	
3							1	5
9				3				

	5		8				
	8	2			1		
	9			1	6	4	
					7	3	1
2			4				
	3		8				
3						5	6
○	○	○		1			4
				2	9	7	

Kedves Olvasó! A héten közölt rejtvenyek közül csak a szombati számban lévő megfejtését kérjük beküldeni. A helyes megfejtők között egy értékes ajándékot sorsolunk ki. Előző rejtvenyünk megfejtése: *Jobb későn, mint soha.* Közmondás

zaol.hu

Bankj átutalással jobban jár

ZALAI HÍRLAP

06-94/999-120

ZH-ESEMÉNYNAPTÁR

GÓLYAHÍR

Keszthely
Megérkezett Kiss Lívia és Buday László kislánya, Léna

RENDEZVÉNYEK

Zalaegerszeg
Hevesi Sándor Színház: 19.00 Makrancos hölgy (Jászai-bérlet)
Griff Bábszínház: 14.00 Istipisti és a kővirágok (Maugli bérlet)
Göcseji Múzeum: Központok a Zala mentén; Kisfaludi Strobl Zsigmond gyűjtemény; Németh János Kossuth-díjas kerámikusművész kiállítása; „A körárkoktól a kőfalakig” című kiállítás
Városi Hangverseny- és Kiállítások: „Mert az úgy van...” címmel Gábor József emlékkiállítás; „A zalaegerszegi zsidóság emlékeztető” című kiállítás
Móricz Galéria: Ósrobbanás címmel Konz Rebecka üvegmandalínák kiállítása
Kézművesek Háza: Vitrinkiállítás: Szalay Imre cserépkályha makettjei (zárónap)
Nagykanizsa
Thúry György Múzeum: Emberek, utak, kapcsolatok, Dél-Zala évezredei; Betyárok és betyárélet Dél-Zalában
Hevesi Sándor Művelődési Központ: „Tükör” – Pillanatképek súlyosan és halmozottan fogyatékos gyermekek mindennapjaiból; A XXI. Alföldi Fotószalon kiállítása
Képzőművészetek Háza: Válogatás Z. Soós István grafi-káiból; Utazások négy kontinensen – Sass Brunner Erzsébet és Brunner Erzsébet festőművészek állandó kiállítása; „Múltbéli arcok” – arcrekonstrukciós kiállítás
VOKE Kodály Zoltán Művelődési Ház: „Misztérium és valóság” címmel Palotás Tibor mémök-alkotó és Doma-földi Tibor fafaragó közös kiállítása

MOZI

Zalaegerszeg: *Art Mozi:* 16.30 Sarkkőri mentőexpedíció (norvég kalandfilm); 18.00 A Játékkészítő (magyar színházi felvétel); 20.00 Rendes fickók (amerikai krimi-vígjáték); *Cinema City:* 13.00, 15.30, 18.00, 20.30, 22.30 Warcraft (amerikai fantasy); 15.20, 17.40, 20.00, 22.30 Rendes fickók (amerikai krimi-vígjáték); 17.00, 19.45, 20.00, 22.20 X-Men – Apokalipszis (amerikai fantasy); 13.20, 17.10 Angry Birds (amerikai- finn családi animációs film); 15.10 Rossz szomszédság 2. (amerikai vígjáték); 19.30 Amerika kapitány: Polgárháború (amerikai film); 14.30 Anyák napja (amerikai romantikus vígjáték); 13.00 A dzsungel könyve (amerikai film)
Kanizsa: *Cinema:* 17.15, 20.30 Warcraft: A kezdetek (amerikai fantasy); 17.45, 20.00 X-Men – Apokalipszis (amerikai fantasy); 19.30 Rendes fickók (amerikai krimi-vígjáték); 17.30 Rossz szomszédság 2. (amerikai vígjáték)
Hévíz: *Fontana: 1. terem:* 14.15 Zootropolis – Állati

8900 Zeg., Ady u. 62.

TRAFFIPAX

17.30-04.00 **Zalaegerszeg, 76-os főút;** 04.00-18.00 **Zalakaros, Zalasabab, Nagyrada, Garabonc, 7-es főút, Galambok;** 08.50-18.00 **Keszthely, 71-es főút, Cserszegtomaj;** 09.00-01.30 **Tornyiszentmiklós, Lovászi, Lenti, Kálócfa, 86-os főút, Zalabaksa, Kozmadombja;** 09.00-18.30 **M70-es, M7-es; További részletes traffipax: www.zaol.hu**

KÖZÜZEMI ÜGYELETEK

Dél-zalai Vízmű, Nagykanizsa: 06(80)314-019
Észak-zalai Vízmű, Zalaegerszeg: 06(80)202-178
E.on Dél-dunántúli Áramszolgáltató Rt. Nagykanizsa: 06(40)545-545; Keszthely: 06(80)205-020; E.on Észak-dunántúli Áramszolgáltató Rt., Zalaegerszeg: 06(40)220-220. Hibabejelentő: 06(80) 533-533

SEGÉLYHÍVÓK

Mentők: 104
Tűzoltóság: 105
Rendőrség: 107
Általános segélyhívó: 112
Hajléktalan, bajba jutott embereket, családokat segítő hívószám: 06(92) 323-000
Lelki Elsősegély Telefonszolgálat: 116-123.

Drogsegélyvonal
0680-505-678

SZERKESZTŐSÉGI ÜGYELET

Mai számunkat szerkesztette: *Szente Ottó*

Zalaegerszeg

Telefon: 92/502-200

Fax: 92/502-240

Nagykanizsa

Telefon: 93/311-150

Keszthely, Kossuth u. 33.

Lapunk bármely részének másolásával, terjesztésével, az adatok elektronikus tárolásával és feldolgozásával kapcsolatos minden jog fenntartva. A lap információi, képei kizárólag előzetes és írásos engedéllyel jeleníthetők meg internetes



Vidám lurkók gyermeknap robogása. Hasonló szórakozások vannak ezen a hét végén az apróságokra számos zalai településen

napot a foci pályán 14 órától. Vasárnap *Lentiben* 14 órától a gyermeknap játszóterén tölthetik el a lurkók a délutánt.

Családi nap

Szombaton a zalaegerszegi Alsóerdőn az önkormányzat

ményeit népszerűsítő programot rendeznek a Göcseji Múzeumban szombaton 14 órától.

Faműves konferencia

A negyedik országos faműves konferencia kezdéseként pénteken az egerszegi